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Perica i Jovica su nedavno saznali za drevnu kinesku igru Go i odlučili da odigraju partiju. Igra im se 
toliko svidela da nisu ni proučili sva pravila detaljno, već igraju po svojim, malo izmenjenim, pravilima. 
Perica i Jovica igraju na tabli dimenzija N x N. Perica je beli igrač i njegovi kamenčići su bele boje, dok 
Jovica ima kamenčiće crne boje. Igrači igraju naizmenično, a u svakom potezu igrač, čiji je red, postavlja 
jedan svoj kamenčić na slobodno polje. 
Svako polje je susedno sa najviše četiri polja - gore, dole, levo i desno. Polja na ivicama table imaju tri, a 
ćopkovi samo dva susedna polja. Prazno polje susedno nekom polju na kome se nalazi kamenčić 
predstavlja jednu slobodu tog kamenčića. Dva susedna kamenčića iste boje su povezana, a svi međusobno 
povezani kamenčići čine jednu grupu. Takođe, broj praznih susednih polja svih kamenčića jedne grupe 
predstavlja broj sloboda te grupe. Ukoliko, posle nekog poteza, neke protivničke grupe izgube sve svoje 
slobode, svi kamenčići tih grupa se uklanjaju. Ako postavljanje kamenčića dovodi do gubitka slobode i 
protivničkih i svojih grupa, uklanjaju se samo protivničke grupe. Međutim, potez može da dovede i do 
uklanjanja sopstvenih kamenčića ako se tim potezom gube slobode samo sopstvene grupe. 
Partija se zahuktala i na potezu je Perica - beli igrač. Perica želi da odigra takav potez da nakon 
postavljanja belog kamenčića i eventualnog uklanjanja grupa, razlika belih i crnih kamenčića bude što 
veća. Odnosno, ako sa b označimo broj belih kamenčića, a sa c broj crnih kamenčića, Perica želi da 
izraz b - c bude što veći. Odredite kolika će ova razlika da bude ako Perica odigra najbolji potez. 

 
Ulaz. 
U prvom redu ulaza nalazi se jedan broj N (1 ≤ N≤ 1.000), koji predstavlja dimenzije table. U 
sledećih N redova nalazi se po N znakova 'B', 'C' ili '.', koji predstaljaju stanje table u trenutku kad je 
Perica na potezu. Svaki znak 'B' predstavlja po jedan beli kamenčić, svaki znak 'C' predstavlja po jedan 
crni kamenčić, dok znak '.' predstavlja prazno polje. Postojaće bar jedno prazno polje i na tabli neće biti 
nijedna grupa koja nema nijednu slobodu. 

 
Izlaz. 
U prvom i jedinom redu izlaza ispisati razliku belih i crnih kamenčića nakon najboljeg poteza. 
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Objašnjenje. Na tabli se nalazi 19 belih i 14 crnih kamenčića. Od svih poteza, najbolji je postavljanje 
belog kamenčića na polje u trećem redu i četvrtoj koloni, što dovodi do toga da jedna bela i jedna crna 
grupa gube sve svoje slobode, pa se uklanja samo crna grupa od 10 kamenčića. Nakon ovog poteza, na 
tabli se nalazi 20 belih i 4 crna kamenčića, pa je razlika 16. 
 
Memorijsko ograničenje 64 MB.  
Vremensko ograničenje 1 sec. 


